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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών, με το παρόν θα θέλαμε να σας 

ενημερώσουμε για τις   προγραμματισμένες δράσεις των επόμενων ημερών: 

1.  Στο πλαίσιο εύρυθμης λειτουργίας του πρωινού κύκλου του σχολείου και του Ολοήμερου 

Προγράμματος, η επίδοση ελέγχων προόδου των μαθητών των Γ, Δ, Ε, και ΣΤ τάξεων καθώς 

και η ενημέρωση για την πρόοδο προόδου των μαθητών των Α΄ και Β΄ τάξεων, θα 

πραγματοποιηθεί σε δύο διαδοχικές ημέρες: Τρίτη 21 Μαρτίου και Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023, 

από τις 13.15 – 14.00, σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα: 

٠ Τρίτη 21 Μαρτίου 2023: Επίδοση ελέγχων προόδου των μαθητών των τμημάτων και 

ενημέρωση προόδου των μαθητών των Γ1, Ε2 και ΣΤ2 τμημάτων και ενημέρωση προόδου των 

μαθητών των Α1, Α2, Β1 και Β2 τμημάτων.  

Την ίδια ημέρα θα βρίσκονται και οι παρακάτω εκπαιδευτικοί για ενημέρωση: 

Δεληχριστάκη Μαρία, δασκάλα 

Πετράκη Αθανασία, Αγγλικά 

Χατζηνικολάου Νιόβη, Αγγλικά 

Γκανάτσιου Βάια, Πληροφορική 

Κωνσταντέλης Κων/νος, Φυσική Αγωγή  

Αυγήτα Κυριακή, Φυσική Αγωγή 

Σίσκος Μιχαήλ, Παράλληλη Στήριξη 

Γρηγοριάδου Ελένη, Παράλληλη Στήριξη 

Τσάμη Μαρία, Ζ.Ε.Π. 

٠ Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023: Επίδοση ελέγχων προόδου των μαθητών των Γ2, Δ1, Δ2, Ε1 και 

ΣΤ1 τμημάτων.  

Την ίδια ημέρα θα βρίσκονται και οι παρακάτω εκπαιδευτικοί για ενημέρωση: 

Γιαννακάκη Σωτηρία, Θεατρική Αγωγή 

Χειμωνίδης Ευριπίδης, Φυσική Αγωγή 

Καρανικολαϊδου Μαρία, Μουσική 

Ρούπου Χρυσή, δασκάλα 

Καραδέδου Χριστίνα, Γερμανικά 

Πετκίδου Παναγιώτα, Γαλλικά 

          Αθανασίου Ευθαλία, Τμήμα Ένταξης 

Για όσους,ες δε μπορούν να παρευρίσκονται στο σχολείο τις συγκεκριμένες ώρες, μπορούν να 

παραλαμβάνουν τους ελέγχους προόδου 2ου τριμήνου και τις δύο ημέρες από τη Διευθύντρια του 

σχολείου μέχρι τις 15.00. 

2. Την Παρασκευή 24 Μαρτίου 2023 και ώρα 08.15 π.μ, θα πραγματοποιηθεί η γιορτή – 

αφιέρωμα για την επέτειο της 25ης Μαρτίου που ετοίμασαν οι μαθητές των Ε1 και Ε2 τμημάτων. 

Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί στην αυλή του σχολείου παρουσίαση δημοτικών χορών από 

τους μαθητές του σχολείου που προετοίμασαν οι γυμναστές. Όλοι οι μαθητές και μαθήτριες  θα 

σχολάσουν στις 10.30 π.μ. Ο σημαιοφόρος και οι παραστάτες θα σχολάσουν μετά την κατάθεση 

στεφανιών στο ηρώο που θα πραγματοποιηθεί στις 11.30 π.μ.. Το Ολοήμερο Τμήμα την ημέρα 

αυτή δε θα λειτουργήσει. 

3. Το Σάββατο 25 Μαρτίου 2023 ο σημαιοφόρος και οι παραστάτες θα βρίσκονται στο 

σχολείο στις 09.15 π.μ., για να παρευρεθούν στη δοξολογία για τον εορτασμό της επετείου της 

25ης Μαρτίου 1821, συνοδεία εκπαιδευτικών. Οι υπόλοιποι μαθητές,τριες θα έρθουν στο σχολείο 

στις 10.15 π.μ. και συνοδευόμενοι από εκπαιδευτικούς θα συμμετέχουν στη μαθητική 

παρέλαση. Τα παιδιά θα τα παραλάβετε, με δική σας ευθύνη, μετά την ολοκλήρωση της 

παρέλασης.   

Από τη Διεύθυνση του σχολείου 

 

 


